
ЗАДАЧІ
«Інвентаризація каси»

1
Раптовою інвентаризацією каси підприємства

виявлено  залишок готівки купюрами:
По 50 грн. – 2 шт.
По 20 грн. – 1 шт.
По 10 грн. – 6 шт.
По 5 грн. – 13 шт.
По 2 грн. – 39 шт.
По 1 грн. – 18 шт.
Розмінна монета – 4 грн. 58 коп.
За даними бухгалтерського обліку залишок грошей становить  

381 грн. 58 коп.
Завдання: Визначити підсумки інвентаризації та скласти  

акт інвентаризації наявних коштів.

2
Ревізор має таку інформацію на 10 березня п. р.: бухгалтер  

отримав від касира звіт за 7 березня; у цьому звіті залишок, якій  
цікавить ревізора, дорівнює 2000 грн..

У касі зберігалися:
∙ прибутковий касовий ордер за 10 березня на суму 80 грн.;
∙ видатковий касовий ордер за 10 березня на суму 20 грн.;
∙ платіжна відомість № 11 від 10 березня на суму 5100 грн.,  з 

яких уже виплачено 2300 грн.;
∙ готівка у сумі 130 грн..

Завдання: Визначити результат інвентаризації каси.

3
Бюджетна установа здійснила розрахунок з приватним  

підприємцем в сумі 15 000 грн. Встановлений ліміт каси складає 500  
грн. Фактичний залишок готівки на кінець дня – 450 грн.

Завдання: Перевірити чи дотримано чинного законодавства  
щодо готівкових розрахунків.



4
В районному управлінні сільського господарства здійснено  

ревізійну перевірку готівкового обігу за вересень місяць. У ході  
перевірки встановлено:

1. Ліміт залишку готівки в касі 1500 грн.
2. Залишки готівки в касі підприємства становили, грн..

1.09 1309 грн.
2.09 1101
3.09 1036
6.09 1510
7.09 2120
8.09 1130
9.09 1650
10.09 1780
13.09 1500
14.09 1146
15.09 1120
16.09 1248
17.09 1509
20.09 1465
21.09 1126
22.09 17560
23.09 8870
24.09 10000
27.09 1900
28.09 1105
29.09 1411
30.09 1126

Примітка: Видача заробітної плати проводилась з 22.09
Завдання: Перевірити дотримання підприємством ліміту каси.


